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11. VII 2017. godine

Diskretne i kombinatorne metode za racunarsku grafiku

Data je verzija INSERTION SORT algoritma:

1: procedure INSERTION SORT(A)
2 for j < 2 to length(A) do

3 key < Alj]

4 i—j—1

5: while i > 0 & A[i] > key do
6 Ali + 1] « Ai]

7 11 —1

8 end while

9: Ali + 1] « key

10: writeln(A)

11: end for

12: end procedure

1. Propustiti ulaz [8,1,7,2,6,3,5,4] kroz algori-
tam INSERTION SORT, ispisati stanje niza A
koje se ispisuje u liniji 10 i naéi koliko ¢e puta
linija 3 biti izvrSena, a koliko puta linija 67

2. Za ulazni niz A duZine n, gde je n paran broj,
oblika [n,1,n—1,2,n—3,3,... 5 +1, 5], koliko
puta ¢e linija 3 biti izvrSena, a koliko puta ée
linija 6 biti izvrSena?

3. Sta znaci da je algoritam za sortiranje stabilan
i da li je ova verzija INSERTION SORT algoritma
stabilna?

Koliko puta ¢e linija broj 6 biti izvrsena za ulaz
n,n—1,...,1]7

4. Dati definiciju "velikog ©" ponasanja i pokazati da je %n2 —8n = O(n?).
Dalije 2n?—3nn=0(n%? Dalije3n+3nlnn=06(n?)?

5. Napisati u Programskom jeziku C proceduru
koja za graf smesten u Adjacency list G vraca
stepen s[i] svih évorova G[i],i = 1,2,...,n.

Graf je smesten u niz listi susedstva

typedef int cvor;
typedef struct node gnode;
typedef gnode xgrana;

struct node

{ cvor data;
gnode xnext;

}s

void stepen (grana G[],int n,int s|[])
{ \\ G[], n su ulaz, s|[] je izlaz
\\ Ovde ide trazeni kod

}
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6. Primeniti DFS algoritam na graf sa slike. Pored
¢vorova ispisati d i f vrednosti, na granama
napisati tip grane kada se prvi put otkrije: T
= tree, F = forward, C = cross, B = back.
Cvorove i grane uzimati leksikografski.

7. Da li je graf sa slike usmereni acikli¢ni graf
(DAG)? Obrazloziti.

Ako se ignoriSu usmerenja grana, da li je graf

sa slike drvo? Obrazloziti.

Ako je graf sa slike DAG, napisati redosled
¢vorova koji daje topologko sortiranje dobijeno
primenom DFS algoritma iz prethodnog za-

datka.

8. Gradevinska firma ima 4 dizalice koje treba da
posalje na 4 lokacije (na svaku lokaciju po jednu
dizalicu).

Udaljenosti u kilometrima od dizalica A, B, C,
D do gradilista broj 1, 2, 3, 4 su date u tabeli.
|1 2 3 4
Al 9 75 75 80
B| 3 8 55 65
Cl125 95 90 105
D| 45 110 95 115

Gde treba da se posalje koja dizalica tako da
ukupna predena kilometraza bude minimalna?

Bodovi: 110, 2-310, 3—10, 410, 5—15, 6—15, 7—10, 8—10




